

Artikel-Nr.: 0324



## Stapelstuhl Modell 0324

167,00 € \*

Preis für 1 Stück

zzgl. MwSt. zzgl. Versandkosten

## Produktinformationen "Stapelstuhl Modell 0324"

- Stapelstuhl Modell 0324
- Holzgestell, Sitz und Rücken gepolstert mit Stoff nach Wahl aus unserer Kollektion.
- Der abgebildete Polsterstoff ist nur ein Musterbeispiel.
- Objektpreise auf Anfrage <u>e mail</u>

## Weiterführende Links zu "Stapelstuhl Modell 0324"

- Fragen zum Artikel?
- Weitere Artikel von Sedia Elite

## Mehr Bilder zu "Stapelstuhl Modell 0324"



HogaShop24

Hogaplan GmbH Lindhardstr. 10 97199 Ochsenfurt Tel: 09331-984884

info@hogashop24.de